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ЦЮАНЬСУЦИН - ВІТАМІННО-МІНЕРАЛЬНИЙ
КОМПЛЕКС QUAN SU QING

SKU: 2746-2747-2748
Ціна: 104 грн – 4550 грнPrice range: 104 грн through 4550 грн 

Цюаньсуцин (Quan Su Qing) - рослинний вітамінно-мінеральний
комплекс, що є кашею-пастою на основі злакових культур, лікарських
трав, насіння, горіхів і коренів. Цюаньсуцин - це 97 інгредієнтів, у тому
числі 40 необхідних поживних елементів і 18 амінокислот, які
заповнюють добову норму дорослої людини. Цюаньсуцин - це 9
кілограмів овочів і фруктів в 1 пакетику вагою 42 грами!

Категорія: Продукти харчування, Суперфуди

ЦЮАНЬСУЦИН - УНІКАЛЬНИЙ РОСЛИННИЙ ВІТАМІННО-МІНЕРАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС QUAN
SU QING

Цюаньсуцин є кашею-пастою на основі злакових культур, лікарських трав, насіння, горіхів і коренів. Історія
створення цього продукту йде в глибину віків. Тібетські ченці, що мешкали у важких кліматичних умовах, виробили
спеціальний рецепт Цампа (традиційний затрак тібетських ченців) для щоденного застосування.

Ретельно проаналізувавши древні рецепти, команда китайських учених, на чолі з професором Цао Лунки, директора
найбільшого НДИ - Китайського національного центру по вивченню зернових культур, розробила свій складний
рецепт суміші. Таким чином, з'явився рослинний вітамінно-мінеральний комплекс Цюаньсуцин (Quan Su Qing),
аналогів якому у світі не існує.

Правильне і збалансоване харчування - запорука здоров'я і довголіття

В умовах забруднення довкілля, в овочах і фруктах накопичується велика кількість пестицидів, а в м'ясних
продуктах - небезпечний для здоров'я рівень гормонів. У 95лучаев, в їжі містяться добавки і консерванти. Організм
людини не отримує необхідні поживні елементи.

Рецепт простий: забезпечивши організм здоровим харчуванням, він швидше відновлюється, бореться з різними
захворюваннями і довго залишається молодим!

Корисні властивості комплексу:

Нейтралізує кислотність, що виникла в результаті недосипання, паління і вживання алкоголю;
Сприяє гармонійному, природному зменшенню маси тіла;
Покращує травні функції, роботу селезінки і шлунку;
Відновлює захисні функції організму, підвищує імунітет;
Покращує зовнішній вигляд і стан шкіри, зміцнює волосся;
Очищає кровоносну систему, покращує кровообіг;
Покращує роботу серцево-судинної системи і головного мозку;
Нормалізує рівень цукру в крові;
Підвищує якість і тривалість життя.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/superfoods/
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Універсальний продукт, рекомендований до застосування:

Спортсменам і людям з підвищеними фізичними навантаженнями;
Людям з надмірною або недостатньою вагою;
Діабетикам;
Вегетаріанцям і веганам;
Людям з підвищеними розумовими навантаженнями, школярам і студентам;
У післяопераційний період;
Сприяє відновленню балансу мікрофлори кишечника і організму в цілому після вживання антибіотиків і інших
лікарських засобів;
Прибічникам здорового і органічного харчування;
Вагітним жінкам, підліткам, літнім людям;
Усім, хто піклується про своє здоров'я і зовнішній вигляд.

Один пакет комплексу цампа містить:

97 ІНГРЕДІЄНТІВ, у тому числі 40 необхідних поживних елементів і 18 амінокислот, які заповнюють добову
норму дорослої людини;
9 КІЛОГРАМІВ ОВОЧІВ І ФРУКТІВ. Вживання такої кількості овочів і фруктів можна порівняти з 1 пакетиком
рослинного вітамінно-мінерального комплексу;
189,4 КІЛОКАЛОРІЙ, у тому числі 40 необхідних поживних елементів і 18 амінокислот, які заповнюють
добову норму дорослої людини.

[gap]
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Склад комплексу Quan Su Qing:

Зерна і насіння: зерна коикса, овес, ячмінь звичайний, фінік китайський, висівки, кукурудза, глід, коріандр, чорний
рис, гречка, насіння шпинату, бурий рис, просо, насіння редьки, насіння кавуна, насіння конопель, насіння гінкго,
кабачкове насіння, огіркове насіння, насіння люфи, насіння, виноградний кісточка, насіння лотос, насіння амарант,
насіння периллы, насіння касія тора, насіння соняшник, кісточка гранат, насіння салат латук, насіння капуста
китайський, насіння хризантема увінчаний, сосновий пилок, насіння карий Катайской.

Гриби: опеньок, чорний деревний гриб, вольвариелла вольвова, трутовик лакований, ежовик, гриби шиитаке, гриб
мацутаке, пория кокосовидна, сироїжка криваво-червона, Трэмелл фукусовидна.

Бобові: соя культурна, коров'ячий горох, сочевиця, горох, крилаті боби, адзуки, квасоля звичайна, нут баранячий,
соя щетиниста, маш, чорні соєві боби.

Горіхи: мигдаль, арахіс, фісташка, чорний кунжут, насіння кедрових горіхів, каштан, фундук.

Овочі і корені: батат, момордика харанция, Бенинказа, кореневище диоскореи китайської, ксиліт, гарбуз, селера
пахуча, морква, шпинат, брокколі, чайот.

Водорості: саргаса, ламінарія, порфіру, спирулина максима.

Склад продукту на 100 грам:

Вітаміни: Na - 35,0 мг; B2 - 0,098 мг; E - 5,73 мг; A - 15,2 мкг; K1 - 9,36 мкг; B6 - 0,08 мг; PP - 13,5 мг; B5 - 0,469 мг; B9 -
12,9 мкг; B7 (H) - 5,92 мкг.
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Мінерали: Фосфор (Р) - 330 мг; Кальцій (Са) - 85,3 мг; Цинк (Zn) - 2,22 мг; Магній (Mg) - 155 мг; Залізо (Fe) - 2,24 мг;
Мідь (Cu) - 0,553 мг; Марганець (Mn) - 2,32 мг; Селен (Se) - 4,21 мкг; Калій (K) - 812 мг.

Хімічні добавки: ароматизатори - 0 мг (!); барвники - 0 мг (!); консерванти - 0 мг (!); загусники - 0 мг (!).

Енергетична цінність: Білки: 18,0 г; Жири: 15,0 г; Вуглеводи: 60,8 р.

Способи застосування:

Курс підтримки організму

Замість їжі: приймати замість одного з їди - наприклад, сніданку або вечері.
Разом з їдою: приймати в один з їди - наприклад, сніданку або вечері.
Зверніть увагу! Необхідно пити близько 2,5 літра води щоденно.

Очищаючий курс

В якості дієти - замість їжі: вибрати дієту тривалістю 3, 7 або 15 днів і приймати суміш замість звичайних продуктів
харчування кілька разів в день.
Виходити з дієти плавно.
Зверніть увагу! Необхідно пити близько 2,5 літра води щоденно.

Як приготувати до застосування?

Вміст пакетика розчинити в 200 мл теплої кип'яченої води;1.
Розмішати до рівномірного стану;2.
Продукт готовий до вживання;3.
Можна додати мед, фрукти або сухофрукти за смаком;4.
Для застосування у вигляді коктейля кількість води можна збільшувати.5.

[title style="center" text="Инструкция по приготовлению" size="128"]

https://www.youtube.com/watch?v=6pDwLpwUqOg

Перед вживанням важливо знати, що:

комплекс включає сою, горіхи, різне насіння, кунжут;
суміш злегка солодкувата на смак;
комплекс підходить для щоденного харчування;
не рекомендується людям з індивідуальною непереносимістю компонентів;
термін зберігання 12 місяців при температурі від 0 до 25 градусів і вологості повітря не більше 70%.

Міжнародні сертифікати якості:

Відповідність продукції експортується стандартам якості FDA і відповідність авторитетним стандартам якості
"PONY";
Сертифікати відповідності якості CMA і CNAS;
"Зразкова стандартизована виробнича база підприємства по виготовленню продуктів здорового харчування
національного рівня" від Китайського національного центру індустрії здоров'я.


